

养眼吗?

樱花树下拍高颜值大片 南林大礼仪队走红

队员们出众的形象气质获网友点赞

这两天,南京林业大学礼仪队火了!烂漫的樱花树下,身材高挑、面容姣好的少女们整齐地站成一排,形成了一道独特的风景线。仅仅几天,照片的点击量剧增,大家在点赞的同时,也为这群形象气质出众的队员们送上了一个美丽的称号——“南林天使”。

实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多



走红网络的樱花大片 南林礼仪队供图

“樱花女神”就出自礼仪队

脚踩黑色高跟鞋、身穿白色连衣裙、双手交替放在身前,在盛开的樱花树下,美丽大方的姑娘们十分亮眼,与此同时,两旁的男生也丝毫不逊色,作为男礼仪,少年们穿着白衬衫,成熟不乏朝气。这样养眼的画面,很快吸引了大家的注意,除了赞叹队员们颜值高、身材好,不少人还对他们的表现进行了点评,认为“专业范儿十足”。

南林礼仪队负责人谷晓彤告诉现代快报记者,除了9人负责后勤,承担礼仪工作的成员总共35名,其中女生28人,男生7人,目前全都是一年级的“小鲜肉”。平日里,学校对内对外各类大小型会议、各种活动与晚会的接待和颁奖现场,都会出现他们的身影。不仅如此,队员们还是校内外各种活动和比赛的活跃分子,不少人更是校园里的“风云人物”。

前段时间,被网友们奉为“樱花女神”的江西妹子吴雪纯就曾是礼仪队的一员,目前正在南林环境设计专业读大二。她的照片被上传

到网上后,不少人都想起了当年武大的樱花女神,“我们南林的樱花女神不输黄灿灿!”如今,吴雪纯更是成为了礼仪队的骄傲。

每年招新就像做星探

谷晓彤说,把这些帅哥美女们集结在一起不容易。“队里一年一次大换血,平时出任务的都是大一学生,因此,每年的社团招新就像‘打仗’。”为了保持“高水准”,负责招新的队员们一早就要擦亮眼睛,看到帅哥美女,立刻厚着脸皮上前搭讪,想尽一切办法让他们入队。搞定女生相对来说比较容易,拉男生就困难许多,“他们会觉得,礼仪这种事是女孩子做的,通常会婉言拒绝我们。”谷晓彤表示,为了给队里增添“男丁”,很多时候,他们都是花言巧语、连哄带骗。

话虽如此,加入礼仪队并非那么简单,“对于女生,我们要求身高在165厘米以上,男生则在175厘米以上,除了五官端正,还要有较好的体态。”谷晓彤介绍,一般情况下,礼仪队会一次性招收七八十名新人,但经过一个学期的考验,最

后留下的只有30人左右。

有苦有乐,但也有“爱”

“礼仪队外表光鲜,私底下,也需要吃不少苦。”为了出色地完成工作,队员们每周都要接受培训,学化妆、练站姿、举托盘……看似简单的内容,学好并不容易。因为工作需要,队里的女孩子们出任务时必须穿高跟鞋,这对于刚进入大学的姑娘们来说,无疑是个考验,有些活动一站就是一两个小时,脚上磨出水泡是常事。

闲暇时,姑娘小伙子们时常聚在一起乐呵乐呵,彼此之间关系十分融洽,一些成员更是在队里找到了自己的另一半。谷晓彤透露,礼仪队里目前共有3对情侣,在正式确立关系之前,队里为他们创造过不少机会,“一起走T台、同组出任务,能凑在一起的,我们都会尽量安排。”

不久之后,队员们即将结束大一生活,这意味着,他们在礼仪队的日子也越来越少。按照惯例,今年的樱花季,成员们在校园里拍照留念,网上流传的这些照片,正是这段美好时光最好的见证。

心动吗?

盐城来宁抢毕业生: 买房补贴5% 买车还帮你出两万元

还有三个月毕业的大学生,你找到工作了吗?昨天上午,南京市毕业生就业指导服务中心与江苏省高校就业指导服务中心、栖霞区人社局等部门联合举办了“仙林地区高校毕业生专场招聘会”,230多家单位拿出了近4000个岗位,吸引了3000多名毕业生进场。住房补贴5%,买车送2万,盐城市人才办带头组团来抢人才。还有不少企业打出“月薪破万”“独霸一方”“马上要人”“奔跑吧2015”等宣传语,吸引毕业生。 现代快报记者 项凤华 徐岑文/摄

盐城引进人才: 买房补贴5%,买车也有两万津贴

昨天上午10点,南京邮电大学体育馆门前排起了长队。学生们拿着简历,想进场看看有没有合适的岗位。保安表示,这是为了限流,馆内学生已经挤爆了。走进来,果然很热闹。宣传展板摆放得重重叠叠,不少用人单位还在不断询问,是否有空展位。现代快报记者了解到,此次招聘有近300家用人单位报名,受空间限制,只有230多家抢到了进门卡。提供的近4000个岗位,主要集中在电子软件方面。

穿过人流和五花八门的展板,在馆内最里面,十四家盐城单位一字排开,很壮观。人社部门亲自带队,工作人员积极地将盐城市最新的人才引进政策宣传单发给学生。“盐城每年有两三万毕业生,但真正回家乡的不到三分之一。”盐城市城南新区人力资源服务中心主任胡兆云表示,盐城已经不是大家印象中落后的苏北地区了,现在发展也很快,也很珍惜人才。

“这是今年刚出的政策,全日制普通高校本科学历以上的大学生,到盐城工作,买房政府给予总房价5%的补贴。”他表示,如果租房子,每个月还有补助。“本科生300元,硕士400元,博士500元。特别紧缺专业的重点人才,根据学历不同,每月还有1500元、2000元、3000元的生活补贴。”胡兆云表示,盐城市中心的房价,平均每平米也就5000元左右。“生活会很轻松。”

有了房想要买车,盐城也有好政策。对于“四星级人才”,也就是硕士生,在盐城买车,还可以一次性享受2万元的购车补贴。政策如此给力,对毕业生吸引力也很大,特别是盐城籍的学生。“我现在就想回老家,在外面生活成本太大了。”南京邮电大学通信专业的应届生沈同学表示,之前找了份工作,每月2000多元,需要经常出差。“在南京我要自己租房子,出差还要自己补差旅费,生活压力太大。”

一家体育公司招人: 月薪可能过万,还有机会见科比

实习经历不够丰富,四年成绩也不够优秀,不少毕业生找工作时总是没自信。而昨天的招聘会,有家单位招人既不看专业也不看成绩,提供的岗位也很新颖。“明星训练营、赴美乔丹营、赴美科比营”等字眼亮出来,吸引了一大堆毕业生排队报名。

现代快报记者看到,这家体育公司要招篮球教练、篮球推广人员、羽毛球教练、健身教练等人才,薪酬福利也不错。比如,篮球教练一职,月薪在5000-15000元。“所有岗位都只有一个要求,就是有亲和力,沟通能力强。篮球教练的话,

如果是校队的更好。即使不是,我们也会培训。”招聘负责人太先生表示,公司每年都会组织学员到美国,由科比等篮球巨星亲自授课,有能力的职工就能随行。

临近毕业,还没找到工作的毕业生着急吗?现代快报记者采访发现,大家的心态相对轻松。“我想找一份月薪四五千,专业对口的工作。现在还没找到,但也急不来,第一份工作,还是想稳妥一点。”南邮自动化专业的生同学表示,即使毕业了,也有实习机会,还有公务员考试、事业单位考试,继续考研等途径,不会太紧张。

宣传汉文化,中学女生穿汉服上课

昨天下午,南京师范大学附属中学江宁分校的课堂上,坐进了10位身着汉服的女孩,她们是学校汉服社的成员。她们还在学校当了回小老师,写书法、练武功,教大家中华传统礼仪。这时,现代的校园仿佛穿越到了古代。

通讯员 李广宁 现代快报记者 黄艳



汉服社成员在校园里展示汉文化 孟惠 摄

“很好看!”“蛮穿越的!”下午的课堂上,高一(12)班有5位女生穿汉服上课。任课老师虽然有些惊讶,但都挺支持的,还有人点赞。黄子璐是学校汉服社团长,她穿的是蓝白色的曲裾,流行于秦汉,是当时男女的日常服装,后来逐渐演变成礼服。“这是我们的民族服装,我们并不是在演古装剧,穿着上课大家都挺支持的。”汉服社里有10多位成员,不过目前还都是女生。为了让更多的人了解汉服,了解汉文化,汉服社的女生们昨天还在校园里开起了特别的传统课堂。

走出教室,她们在校园内身

着汉服,一同吟诵古诗词,相伴行走在柳阴花间。昨天下午5点开始,汉服社的同学们在学校圆形广场进行了民乐、书法、武术和汉服的活动展示,在悠扬的古乐声中,身着汉服的同学们翩翩起“武”,用翰墨书写青春,践行中华传统礼仪。一系列的汉文化活动,让大家都有跨越时空,梦回远古之感。

近年来,汉服活动在全国广泛开展,引起了大家对汉服文化乃至汉民族传统文化的重视。附中分校一直致力于鼓励和支持学生学习传统文化。中学部学生工作部副主任孟惠说,社团都是学生自己组建的,每周活动一次。



招聘会门外排着长队